

Память сердца

Автор: site

26.02.2020 16:23

22 февраля в преддверии праздника, 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, в муниципальном автономном учреждении культуры «Центр культурного развития «Строитель» был проведен I межрегиональный творческий конкурс-фестиваль «Память сердца». Конкурс чтецов – одно из мероприятий, призванных связать поколения.

В конкурсе приняли участие восемь воспитанников нашего детского сада. Дети с помощью педагогов подготовили произведения. Каждый из исполнителей смог выразить чувства авторов произведений, не оставил равнодушным ни одного слушателя. Да иначе и быть не должно: стихотворения передавали мужество, героизм, отвагу советских людей, жизнь и подвиги которых будут служить беззаветным примером для всех поколений.

Беликова О.Г., воспитатель



□ □

Память сердца

Автор: site

26.02.2020 16:23



📷

